Информация об Основной образовательной программе среднего общего образования муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя общеобразовательная школа № 55» имени А.И. Анощенкова
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя общеобразовательная школа № 55» имени А.И. Анощенкова (далее – МБОУ СОШ № 55) имеет государственную аккредитацию (Свидетельство о государственной аккредитации, регистрационный № 2547 от 18 марта 2010 г.), имеет лицензию на образовательную деятельность (серия « 000326, регистрационный № 3526 от 31 августа 2009 г.). 
Основная образовательная программа среднего общего образования муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя общеобразовательная школа № 55» имени А.И. Анощенкова разработана в соответствии с: 
· Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Приказом Минобрнауки России от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»; 
· Уставом  муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя общеобразовательная школа № 55» имени А.И. Анощенкова; 
· Особенностями образовательного учреждения и запросов участников образовательного процесса. 
Основная образовательная программа среднего общего образования содержит следующие разделы: 
1. Пояснительная записка к Основной образовательной программе основного общего образования муниципального бюджетного образовательного учреждения муниципального образования «Город Архангельск» «Средняя общеобразовательная школа № 55» имени А.И. Анощенкова».
2. Цели и задачи Основной образовательной программы среднего общего образования. 
3. Учебный план на уровень среднего общего образования на 2014 / 2015 учебный год.
4. Программно-методическое обеспечение Основной образовательной программы среднего  общего образования.
5. Раздел 5. Воспитательная программа «Планета детства»: 10-11 класс.
6. Раздел 6. Календарный учебный график. 
Учебный процесс на уровне среднего общего образования строится как двусторонний, в котором деятельность учителей и учащихся представляет собой взаимодействие преподавания и учения. Школа представляет учащимся оптимальные возможности для получения качественного образования, реализации индивидуальных творческих запросов, для разностороннего развития личности. 
Задачи: 
· Обеспечивать освоение обучающимися образовательных программ среднего общего образования, развитие устойчивых познавательных интересов и творческих способностей обучающихся, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе глубокой дифференциации обучения; 
· Обеспечивать создание условий для психологически комфортной социализации личности; 
· Формировать стремление к здоровому образу жизни как неотъемлемой части общекультурных и общечеловеческих ценностей. 
Модель выпускника средней школы: 
Выпускник, получивший среднее общее образование, - это человек, который: 
· освоил все образовательные программы по предметам школьного учебного плана; 
· освоил содержание выбранных им элективных предметов на уровне, достойном для успешного обучения в учреждениях среднего и высшего профессионального образования; 
· овладел основами компьютерной грамотности; 
· знает свои гражданские права и умеет их реализовывать; 
· готов к формам и методам обучения, применяемым в учреждениях высшего профессионального образования; 
· умеет осмысленно и ответственно осуществлять выбор собственных действий, контролировать и анализировать их, обладает чувством социальной ответственности; 
· способен к жизненному самоопределению, может быстро адаптироваться к разного рода изменениями; 
· знает историю своего края, традиции школы и обычаи населения; 
· ведет здоровый образ жизни.
Нормативный срок освоения Основной образовательной программы среднего общего образования составляет 2 года – 10-11 класс. 
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